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La prova consisteix en 10 preguntes que tenen una puntuacio d’un punt
cadascuna.

Les preguntes tipus test tenen només una resposta correcta.
Les errades en les preguntes tipus test no descompten puntuacio.

1.- Per aconseguir una unié desmuntable entre dues barres metal-liques
fem servir : (Puntuacié: 1 punt)

)
)
)

) Cargols i femelles

0O 0O To

2.- De les fonts d’energia seglents, quines son renovables?
(Puntuacio: 1 punt)

Sol, aigua del rius i vent

2ooe

3.- Els medicaments pel meu pare m’han costat 8 euros més un IVA del 4%.
Quant he pagat a la farmacia de preu total?
(Puntuacio: 1 punt)

8,32 euros

geze
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4 .- El mecanisme biela-manovella transforma de manera il-limitada el moviment

circular en rectilini i a I'inrevés. (Puntuacié: 1 punt)

Si

Leze

5.- El dinamometre serveix per : (Puntuacié: 1 punt)

eese

d) Mesurar forces

6.-. Quina agrupacié d’aparells funcionant simultaniament consumeixen meés

energia eléctrica ? (Puntuacié: 1 punt)

a)
b)

c) La cuina electrica i el rentavaixelles
d)

7.- En els sistemes hidraulics dels rius, qué és un salt d’aigua?
' - (Puntuacié: 1 punt)
)

)

O T o

),
d) Es laltitud entre el nivell superior de l'aigua i el nivell on es troba
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la turbina.

8.- Dibuixa un circuit eléctric que permeti controlar una bombeta. El circuit

disposara de: una pila, una bombeta, un interruptor i el fil conductor.
{Puntuacié: 1 punt)

Si hi ha la bombeta 0,25 punts B1
Si hi ha la pila sense tenir en compte
la polaritat vaidra 0,25 punts { % )

Si hi ha I'interruptor independentment
del lloc on es trobi valdra 0,25 punts

Si el circuit esta tancat amb el cable 1"
conductor valdra 0,25 punts

Puntuacié total 1 punt

L+

9.- Els elements o periferics seglents poden formar part dels sistemes
informatics. Indica quatre dels elements o periférics que serveixen per extreure
dades del sistema o també anomenats periféerics de sortida.

(Puntuacié: 1 punt)

Periférics de sortida

Impressora
Impressora
Altaveus
Modem Altaveus
Gravador/Reproductor de CD
Monitor

Monitor

Modem
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(Cada resposta correcta ubicada en el requadre val 0,25 punts. S6n correctes qualsevol dels cinc periférics
indicats)

10. .- Relaciona amb fletxes cada un dels conceptes de la columna A amb un
de la columna B.

(Puntuacié: 1 punt)
A ‘ B

Electromagnétiques

Forca IVA
Impost 1000 W
Ones Newton
1Kw _— | Digital
1CV

(Cada resposta correcta val 0,25 punts)




